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Himveeds: mit Kopf, dafir dicsmal gfirg R = kein Taschenrechner 11 5.

Alle Aufgaben verlangen sine ssubere Darstellung des Rechenweges | Keep conl - viel Glock | @
1. Multipliziere und fasse zusammen:

{1123 + 3245 ) - a*b? - (11a% - 6a%b? ) - adb® =

2. Vereinfache und schreibe moglichst ohne Wurzelzeichen |

3. Stelle einen rationalen Nenner her, radiziere soweit als moglich und schreibe als Potenz:
adb+bda . h}{x—y}:ﬁx-%‘yJ
Z

2) ]ab s

4. Fasse zusammen, kiirze und vereinfache! Alternativ: entweder a) + b) oder a) + ¢)

.Ij-.l." b) l+e 1-¢ 1 z‘" ...2:1 +zt'|
a = S T Q)=
115—13 o o o A

5. Das Volumen der Erde betrtigt etwa 1,08:1021 m’, das der Sonne etwa 1,41-1018 km'
Wie viele Erdkugeln wirden zusammen das Volumen der Sonne ergeben *

6y, Den Funktionsgraphen einer Potenzfunktion beschreibt man wie folgt:

a) punkisymmetrisch zum Ursprung, vom 3, Quadrantga
in den 1. Quadranten, y-Achse und x-Achse Asymptoten

b) achsensymmetrisch zur y-Achse, vom 2. Quadranten
in den 1. Quadranten, y-Achse bei +2 schneidend.
Formuliere je eine Funktionsvorschrift {nur eine von vielen moglichen) |
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Verrechnung
Pt Veneilung g 4 7 12 17 L 34 Mote Y =
MNote . 6 | 5 | 4 13 2|1
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